

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. május 12-én 13 órától a Városháza 101-es termében a bizottságok együttes rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Pénzügyi Bizottság: Simonits Zsolt elnök, Kiss Zoltán, Giczy József, Tánicsics András, Rába László, ifj. Soproni Zoltánné, Schwahofer Péter, Preininger Ferenc bizottsági tagok.

Humánerőforrás Bizottság: Keszei Balázs, Váradí Szilárd, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Pócza Zoltán, Raposa Helga, Kapy Ferenc bizottsági tagok.

Meghívottak: Huber László polgármester, Dr. Zalán Gábor aljegyző, Dr. Tóthné Dolgos Zsanett a Gyámügyi, és Szociális Osztály Vezetője, Ujvári Csaba munkacsoport-vezető, Kiss Dávid jegyzőkönyvvezető.

Simonits Zsolt üdvözöli a megjelenteket, elmondja, hogy a pénzügyi bizottság **7 fővel**, a humánerőforrás bizottság **6 fővel** határozatképes. Szavazásra teszi fel a napirendet, majd **7, illetve 6 igen** szavazattal elfogadásra kerül az alábbi:

N A P I R E N D :

1. Szociális nyári gyermekétkeztetési pályázat
Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
2. Jurisich Miklós Gimnázium Kollégiumának felújítására pályázat benyújtása
Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető
3. Az ISES Alapítvány kérelme
Előterjesztő: Huber László polgármester

1. számú napirendi pont tárgyalása: Szociális nyári gyermekétkeztetési pályázat

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy nem számítottak a pályázatra, eddig nem így működött a rendszer. Kéri az előterjesztés elfogadását.

Preininger Ferenc kérdezi, hogy milyen kritériumok alapján határozott a minisztérium a besorolásról, illetve, hogy a 78 gyermek milyen kritériumok alapján lesz kiválasztva.

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett elmondja, hogy társadalmi, infrastrukturális, gazdasági, és munkanélküliség indexmutatók alapján sorolták be a településeket. A 78 gyermek a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők közül választják ki, ahol az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el a 37050 Ft-ot.

Rába László kérdezi, hogy a rászoruló gyermekek szülei társadalmi munkában részt vesznek-e, nem csak papíron kimutatott a jövedelmi viszonyuk. Lehet hogy van olyan szülő, aki Ausztriában dolgozik.

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett elmondja, hogy ő dönt, kik kapnak nyári étkeztetést. A külföldön dolgozók gyermekei biztosan nem fognak.

Keszei Balázs elkeserítőnek tartja a helyzetet. Szerinte ez a szám tovább fog nőni.

Raposa Helga elmondja, hogy jól működött ez a rendszer korábban. Már érdeklődnek a rászorultak. Nagyon nagy segítség a családoknak.

Simonits Zsolt szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Pénzügyi Bizottság:

Szavazás eredménye: 7 igen

114/2011.(V. 12.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi, és Vagyongügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy nyújtson be pályázatot a szociális nyári gyermekétkeztetés igénylésére, amelyhez a saját erőt 1.309.090,-Ft összeghatárig a 2011. évi költségvetési rendeletbe foglalt pályázati tartalék terhére biztosítja.

Humánerőforrás Bizottság:

Szavazás eredménye: 6 igen

34/2011.(V. 12.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy nyújtson be pályázatot a szociális nyári gyermekétkeztetés igénylésére, amelyhez a saját erőt 1.309.090,-Ft összeghatárig a 2011. évi költségvetési rendeletbe foglalt pályázati tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Simonits Zsolt bizottsági elnök a képviselő-testület elé terjesztésért

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

(Raposa Helga 13 óra 15 perckor elhagyja a termet, így a Humánerőforrás Bizottság létszáma 5 főre csökkent.)

2. számú napirendi pont tárgyalása: Jurisich Miklós Gimnázium Kollégiumának felújítására pályázat benyújtása

Ujvári Csaba ismerteti az előterjesztést. Kérdésekre szívesen válaszol.

Preininger Ferenc érdeklődik a műszaki tartalomról.

Ujvári Csaba elmondja, hogy nyílászárók cseréje, szigetelés, vizesblokkok kialakítása, tetőfelújítás.

Rába László kérdezi, hogy a korábban elkészült terveket fel lehet-e használni.

Ujvári Csaba elmondja, hogy nem.

Keszei Balázs szerint biztos, hogy rosszak voltak az előző tervek.

Simonits Zsolt szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Pénzügyi Bizottság:

Szavazás eredménye: 7 igen

115/2011.(V. 12.) számú határozat:

1.) Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi, és Vagyongügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a „Jurisich Miklós Gimnázium és Középiskolai Kollégium felújítását a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva (KEOP-2011-4.9.0) pályázat keretében kívánja megvalósítani, amelyhez a szükséges önrészt 37.500.000,- Ft erejéig biztosítsa az egyházi kártalanítás terhére.

2.) Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi, és Vagyongügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a pályázat benyújtására.

Humánerőforrás Bizottság:

Szavazás eredménye: 5 igen

35/2011.(V. 12.) számú határozat:

1.) Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a „Jurisich Miklós Gimnázium és Középiskolai Kollégium felújítását a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva (KEOP-2011-4.9.0) pályázat keretében kívánja megvalósítani, amelyhez a szükséges önrészt 37.500.000,- Ft erejéig biztosítsa az egyházi kártalanítás terhére.

2.) Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Simonits Zsolt bizottsági elnök a képviselő-testület elé terjesztésért

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

3. számú napirendi pont tárgyalása: Az ISES Alapítvány kérelme

Huber László ismerteti az előterjesztést.

Simontis Zsolt kérdezi, hogy a 270 millió forintos hitelkeretet befolyásolja-e?

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy semmi köze hozzá.

Rába László kérdezi, hogy az önkormányzat működhet-e hitelfolyósító intézetként?

Dr. Zalán Gábor szerint a szerződés alapján nincs akadálya.

(Kiss Zoltán 13 óra 35 perckor megérkezik, így a Pénzügyi Bizottság létszáma 8 főre növekedett.)

Rába László felhívja a figyelmet arra, hogy az ISES alapítvány még tartozik a városnak a parkoló megváltással.

Giczy József szerint a jelzálogfedezet nyújtása kockázatos az önkormányzatnak.

Schwahofer Péter problémásnak érzi a hitelnyújtást. Biztosítékot nyújt-e az alapítvány?

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy ugyanolyan szerződést kötne az önkormányzat az alapítvánnyal, mint az előző 7 millió forintról szóló visszatérítendő támogatás nyújtásáról szóló szerződés.

Táncsics András elmondja, hogy a 7 millió forintot ez év szeptember 30-ig kell visszafizetnie, de a jelzálogbejegyzés törlésénél nem lát határidőt. Egyetért Schwahofer Péterrel.

Simonits Zsolt szerint kérdéses, hogy megszavazzák-e a bizottságok. Mi lesz a pályázattal, ha nem támogatja az önkormányzat?

Giczy József elmondja, hogy kevés az információ az önkormányzat felé. Nem tudja támogatni.

Rába László egyik változatot sem tudja támogatni. Elmondja, hogy biztos abban, hogy Prof. Dr. Mislivetz Ferenc meg tudja oldani ezt a likviditási problémát az önkormányzat segítségével is.

Simonits Zsolt szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

Pénzügyi Bizottság:

Szavazás eredménye:

I. határozati javaslat „A” változat: 0 igen, 7 nem, 1 tartózkodás

„B” változat: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

II. határozati javaslat: „A” változat: 0 igen, 5 nem, 2 tartózkodás

„B” változat: 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodás

116/2011.(V. 12.) számú határozat:

I. határozati javaslat: Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi, és Vagyongügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy utasítsa el az ISES Alapítvány támogatás iránti igényét.

II. határozati javaslat: Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi, és Vagyongügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy ne járuljon hozzá ahhoz, hogy az ISES Alapítvány maximum 20 M Ft hitelfelvétel esetén az Európa-ház (Chernel u. 14.) ISES Alapítvány által használt albetéte a hitelfedezet biztosítéka legyen.

Humánerőforrás Bizottság:

Szavazás eredménye:

I. határozati javaslat „A” változat: 0 igen, 4 nem, 1 tartózkodás

„B” változat: 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

II. határozati javaslat: „A” változat: 0 igen, 4 nem, 1 tartózkodás

„B” változat: 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

36/2011.(V. 12.) számú határozat:

I. határozati javaslat: Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy utasítsa el az ISES Alapítvány támogatás iránti igényét.

II. határozati javaslat: Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi, és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy ne járuljon hozzá ahhoz, hogy az ISES Alapítvány maximum 20 M Ft hitelfelvétel esetén az Európa-ház (Chernel u. 14.) ISES Alapítvány által használt albetéte a hitelfedezet biztosítéka legyen.

Más napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke a nyilvános ülést 13 óra 55 perckor berekeszti.

K.M.F.

.....
Simonits Zsolt – elnök

.....
Kiss Dávid - jegyzőkönyvvezető